

Вітаємо Юрія Івановича Яковенка!



26 березня 2020 року Юрію Івановичу Яковенку — 70 років.

Колектив факультету соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка щиро вітає доктора соціологічних наук, професора Юрія Івановича Яковенка!

Від 1997 року впродовж 17 років він очолював кафедру галузевої соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка. За період роботи в університеті професор Яковенко показав себе чуйним і професійним педагогом, а також досвідченим і кваліфікованим науковцем. Викладацька, наукова, організаційна діяльність Юрія Івановича на кафедрі галузевої соціології, у спеціалізованій вченій раді КНУ імені Тараса Шевченка, в Інституті соціології НАН України — це цінний внесок у розвиток вітчизняної науки. Він сам — плідний в усіх сенсах автор. Причому автор не тільки наукових статей, монографій і навчальних посібників. Ю. І. Яковенко зробив багато і для науки як такої, і для підготовки наукових кадрів. Він має безпосередній стосунок до розроблення нормативних документів ВАК України, які дали змогу підняти “планку” кандидатських і докторських дисертацій.

Юрій Іванович, як це властиво багатьом не просто розумним, а мудрим людям, — майстер малого жанру. Із самоіронією цей міцний і масивний чоловік любить називати себе “найкрупнішим соціологом України”. Класичний “яковенківський” афоризм про те, що будь-яка вибірка є репрезентативною, потрібно тільки зрозуміти, яку генеральну сукупність вона репрезентує, не раз діставав підтвердження у працях соціологів-практиків. За свою багаторічну сумлінну працю, професійне ставлення до справи і толерантність до науково-педагогічних працівників і студентів професор Яковенко

заслужив велику повагу й авторитет серед педагогічної і наукової громадськості університету та соціологічної спільноти України загалом.

Багато років Юрій Іванович був душею організаційного комітету Всеукраїнської студентської олімпіади із соціології. Найбільше запам'яталася учасникам олімпіад та, що під його керівництвом відбулася навесні 2003 року в Запоріжжі, на прекрасному історичному острові Хортиця, навколо якого на берегах Дніпра розкинулося сучасне місто.

Величезне значення має внесок ювіляра в роботу САУ, в організацію постійного обміну думками соціологів із різних регіонів України.

Було б неправильно говорити про Юрія Івановича Яковенка тільки в контексті того, що вже зроблено. Енергійний, із проникливим і зацікавленим поглядом, зі своєю завжди логічно обґрунтованою й аргументованою позицією, він і далі залишається атрактором самоорганізації соціологічної спільноти на всіх рівнях — від малих до великих соціальних груп. Адже 70 років — не термін для вченого такого масштабу. Попереду ще багато задумів, справ і звершень.

Бажаємо ювілярові міцного здоров'я, щастя, благополуччя, оптимізму, невичерпної енергії, невпинного руху до нових звершень і вражень! Нехай життя буде сповнене радощів для нього, нехай в усіх починаннях його супроводжують світлі та вдячні люди.

Добра Вам, Юрію Івановичу! Нехай Ваш життєвий шлях буде довгим і щасливим, а серце й далі випромінює світло і любов!

Колеги та друзі